Akce září  2018
Vyhlídkové vrcholy 1.září 2018

Start bude pod radnicí od 7 do 11 hodin, Pohádková cesta 8 – 10 hodin. Můžete si vybrat z tras 8, 17,26 km – pěší trasy, dále také cyklotrasy. Pochod v okolí Jablonného nad Orlicí pořádá KČT Jablonné nad Orlicí.

Medový jarmark- sobota 1.září 2018 – prostor náměstí
Bohatý kulturní program pro děti i dospělé.
viz plakát

Odbor kultury a cestovního ruchu Jablonné nad Orlicí

ve spolupráci s Muzeem hraček Rychnov nad Kněžnou

Vás srdečně zve na výstavu ke 100.výročí vzniku Československa

Hry a vzdělání našich prarodičů

 Na  výstavě uvidíte hračky a exponáty vztahující se k Sokolu, historické vlastenecké hry, hry z období první republiky, zeměpisné poznávací hry ČSR a ČSSR a další zajímavé exponáty. Výstavu si můžete prohlédnout během otevírací doby na IC od 17.září do 27.října 2018.

Odbor kultury a cestovního ruchu zve na divadelní představení

RUKOJMÍ -  středa 19. září, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí  PYTEL ULOUPENÝCH PENĚZ DOKÁŽE OŽIVIT I SEBEVRAHA. JENŽE POLICII TAKY.

Marc je ženami obdivovaný spisovatel, ale delší dobu již nemá o čem psát. Usoudí, že se nachází v bezvýchodné životní situaci a rozhodne se spáchat sebevraždu. Překvapí ho letitý přítel Luc, který se už také kdysi pokusil zabít, když ho opustila žena, a teď chce učinit totéž, protože se k němu vrátila. 
Sebevražedné plány jim překazí trojice prchajících amatérských lupičů s pytlem plným peněz. Vtrhnou do bytu, sebevrahy si vezmou za rukojmí a vyhrožují, že je zabijí. Přestože je to právě to, co si Marc s Lucem nejvíce přejí, při pohledu na plný pytel bankovek dostávají znovu chuť do života. Tvůrčí fantazie se Marcovi vrací právě včas. Lupičské trio potřebuje plán a za dveřmi je policie. Máte se na co těšit. Možná si vzpomenete, že jste tuto hru viděli v podání ochotníků z Jablonného a okolí.

Hrají:

Marc Besson - spisovatel románů pro ženy 
Václav Vydra 
Luc - jeho přítel, milovník dívčích srdcí   
Jan Šťastný / Svatopluk Skopal
Madame Mabouin – o všem informovaná domovnice  
Jana Boušková / Jana Malá / Marcela Peňázová  
Jojo - šéf lupičské bandy   
Martin Zahálka  / Matin Davídek 
Suzy - ozdoba zlodějského tria  
Lenka Zahradnická / Barbora Šťastná 
Banán – lidožrout vegetarián a také lupič   
František Skopal / Martin Zahálka ml.
Přízemí: 480 Kč

Balkon: 380 Kč

Koncert Hradišťan a Jiří a Pavlica   - středa 3.října, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí

Soubor Hradišťan vznikl v roce 1950 v Uherském Hradišti jako seskupení tanečníků i hudebníků. Pod vedením Ladislavy Košíkové a Jiřího Pavlici se dostal na vysokou uměleckou a interpretační úroveň s širokým žánrovým záběrem a netradičním repertoárem, který nalézá obrovskou inspiraci v lidové kultuře a jejím odkazu.
Přízemí 330,-

Balkon 280,-

