Oslavy 145.let založení SDH Nekoř
Dovolte mi, abych Vás  v krátkosti seznámil s historií založení sboru dobrovolnýcch hasičů v Nekoři a s významnými milníky naší historie i současnosti.
[bookmark: _GoBack]Kdo z Vás se zajímá o hasičskou historii, tak bude určitě vědět, že první hasičský sbor byl založen ve Velvarech roku 1864. Od té doby uplynulo pouhých 10let do roku 1874, kdy došlo k založení hasičského sboru v obci Nekoř. Náš sbor patří k nejstarším v žamberecké oblasti. Ještě před oficiálním datem založení, přesně 28.dubna 1874 zakoupila obec Nekoř dvoukolovou stříkačku. Do té doby v obci kromě velkých háků a žebříků na hašení nic nebylo. První zásah je datován k 25.dubnu 1875 v Mladkově.17.července 1887 se v Nekoři konala schůze župní jednoty pohoří Orlického, tato schůze byla slavnostní pro celou obec. V témže roce byl postaven stožár na sušení hadic. Dne 17.července 1892 se v Nekoři konalo slavnostní okrskové cvičení. Roku 1896 byla zakoupena čtyřkolová silnější stříkačka. V roce 1897 je postaveno nové hasičské skladiště. 30.května 1902 je na místním hřbitově představen hasičský pomník. Roku 1909 se nezapomíná na technický pokrok a je zakoupena pérová čtyřkolová stříkačka výrobce R.A.Smékal. V roce 1910 se koná v Nekoři velké okrskové cvičení a členská základna se rozšiřuje. Roku 1913 začíná svou činnost v Nekoři Sokol a náš sbor s ním úzce spolupracuje. Přišla 1.světová válka a činnost sboru je omezená. Zpět přichází, až s rokem 1920.Roku 1932 je postavena nová hasičská zbrojnice v Údolí na Brodku, do které byla uložena první proslavená stříkačka, čtyřkolová zůstává v Nekoři. V roce 1941 je zakoupena přenosná motorová stříkačka. Roku 1946 obec zakoupila pro sbor z pražské výzbrojny CO hasičské auto Mercedes Benz. V roce 1947 sbor pořizuje pro 30 členů nový předpisový cvičební stejnokroj v barvě zelené. Stavbou hasičské zbrojnice v letech 1953-1961 byl uskutečněn dlouholetý sen členů sboru. V roce 1973 pod vedením bratrů Josefa Vaníčka a Františka Fogla se začala budovat dlouholetá tradice výchovy mladých hasičů v Nekoři. Roku 1989 byla opravena stará zbrojnice v Údolí. V roce 1990 se změnil původní název SPO-svaz požární ochrany na současný název SDH-Sbor dobrovolných hasičů. Roku 1992 byla provedena oprava střechy zbrojnice novou krytinou. 2.srpna 1998 byl slavnostně vysvěcen nový prapor sboru. V roce 2005 se podařilo přemístit hasičský pomník ze hřbitova na důstojnější místo nového urnového háje. V roce 2008 byl v centru hasičského hnutí v Přibyslavi oceněn titulem“Zasloužilý hasič“ bratr Václav Lehký st. Dostáváme se k dalšímu významnému milníku našeho sboru a tím je rok 2009, kde po předchozích jednáních a vstřícnosti obecního úřadu v lednu zapisujeme na katastru nemovitostí do našeho vlastnictví starou hasičskou boudu dole u továrny. Klubové zázemí bylo zhotovitelem předáno v říjnu 2010, na rekonstrukci mimo dotací, sbor ze svých financí v letech 2009-2014 investoval úctyhodných 239 000 Kč. Dalším velkým milníkem naší historie bude 2.srpen 2012, kdy bylo předáno do užívání nové zásahové auto Iveco Daily. V roce 2016 je v centru hasičského hnutí v Přibyslavi udělen titul „Zasloužilý hasič“ bratru Josefu Vaníčkovi. Roku 2017 je oficiálně podepsána zahraniční spolupráce mezi naším sborem a polskými hasiči z OSP Goleczewo a OSP Chludowo. V letech 2018-2019 proběhla celková renovace kolové stříkačky výrobce R.A.Smékal rok výroby 1909, kterou zde můžete spatřit. Renovace byla provedena za finanční podpory Pardubického kraje,obce Nekoř a částkou 138 000 Kč z naší kasy.
Toto byl stručný průřez 145.lety fungování našeho sboru. Závěrem musím poděkovat všem, kteří se svou prací podílejí na chodu našeho sboru, našim blízkým za mnohdy velkou trpělivost pro realizaci naší práce, našeho poslání, našeho koníčka. 
Václav Lehký, starosta sboru 

