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Zahájili jsme před vánočními svátky tradiční účastí na okresním přeboru základních škol čtvrtým místem.
Hned za týden jsme poprvé vyjeli na krajský přebor mladších žáků do Ústí nad Orlicí. Bylo to naše první vystoupení na krajské úrovni a hned úspěšné. Michal Knízner skončil na pátém místě, když v posledním kole hrál o celkové vítězství, dobře bojoval i Ondřej Kubíček.
10. února se mladí šachisté z Nekoře zúčastnili dalšího kola krajského přeboru mladších žáků v Pardubicích se skvělými výsledky. Pavlína Dušková byla stříbrná, Michal Knízner třetí ve svých kategoriích, velmi dobře hrál nejmladší Ondřej Kubíček, dařilo se i ostatním v sestavě Matěj Adamec, Vojtěch Sibera, Tomáš Brožek a Zbyněk Sokol.
Po mnoha konzultacích a zvažování jsme nejen zaregistrovali naše mladší žáky na Šachovém svazu ČR, ale především obnovili po cca 50 letech činnost šachového oddílu TJ Sokol Nekoř. Na zahajovací a seznamovací akci na přelomu roku v KD přišlo více než třicet příznivců šachové hry. Výsledek mini turnaje, který jsme sehráli, není důležitý, podstatný byl zájem o šachy a nadějná budoucnost. Možná se nám podaří na příští sezonu sestavit i družstvo dospělých. Hledáme pamětníky a zájemce o šachovou hru, kontakt na tel. 608029144.
Děkuji za pomoc, rady a kontakty výboru TJ Sokol, nekořským šachistům a všem, kteří nás podporují a fandí nám.
Mgr. Miroslav Vohník


