PROGRAM KULTURNÍHO CENTRA LETOHRAD

Září 2015
02.09.2015    KINO: Domácí péče

19:30 hodin – dům kultury

Obětavá zdravotní sestra Vlasta (A. Mihulová) při své práci na jihomoravském venkově ošetřuje spoustu rázovitých místních pacientů. Když se však dozví, že sama potřebuje pomoc, musí ji začít hledat mimo prostředí, které zná. Díky dceři jednoho z pacientů (T. Vilhelmová) a její esoterické mentorce (Z. Krónerová) začíná objevovat svět alternativního léčení a díky němu snad i sebe samu... To vše k velké nelibosti manžela Ladi (B. Polívka), který na tyhle "hňupoviny" nevěří. Vlasta tak musí bojovat nejen se svojí nemocí, ale i s Laďovým zdravým moravským "rozumem". Komedie a drama se proplétají, když si Vlasta poprvé v životě začíná uvědomovat, že taky ona potřebuje péči...

92 minut / přístupný / komedie, drama / ČR

Vstupné: 60 Kč

09.09.2015 VÝSTAVA: Výstava obrazů a básní Bohumila Duška
městská knihovna

Ve vestibulu knihovny bude pro návštěvníky otevřena výstava obrazů a básní letohradského rodáka Bohumila Duška. Výstava bude přístupná ve výpůjčních dnech knihovny (PO, ST, PÁ) do 30. října 2015.

10.09.2015  NADACE: VI. ročník Běháme pro Centrum pod střechou
15:00 hodin – Václavské náměstí

Tentokrát běháme pro Centrum pod střechou. Výtěžek půjde na zakoupení vybavení do Centra pod střechou.
Podrobný program a aktuální informace na www.behamepro.cz a na facebooku.

11.09.2015
KONCERT: Last summer VIP party 2015
19:00 hodin – areál Pod Lipami Letohrad - Kunčice

Od 19:00 na živo s Voxelem, O5&Radečkama a Light and Love v Areálu Pod Lipama na Kunčicích! Pokračování na AFTERPARTY v klubu Kongo!
Přijď zakončit léto stylově ve velkém – na živáky do Areálu Pod Lipama a diskotéku do Konga stačí jediná vstupenka.

Vstupné: v předprodeji (IC na náměstí v Letohradě) 100 Kč, na místě 200 Kč.

15.09.2015  ŠKOLNÍ DIVADLO: Jak na obra
09:30 hodin – dům kultury

Já jsem Honza, ty jsi Honza, my jsme totiž dvojčata... A spolu vymyslíme plán, jak zachránit princeznu Juliánu před zlým obrem. Odměna by mohla být sladká, avšak lásce se nedá poroučet, a tak kdo nakonec získá srdce princezny, se dozvíte až na vlastní oči. Představení oživuje písnička. Určené dětem z MŠ a žákům I. stupně ZŠ. Vhodné i pro maminky s malými dětmi. V podání Divadýlka z Pytlíčku.

Vstupné: 40 Kč 
16.09.2015    KINO: Nenasytná Tiffany
19:30 hodin – dům kultury
Pepa (Leoš Noha) tráví většinu času vysedáváním po hospodách. Aby si vydělal na skromné živobytí, vykrádá chaty a ukradené předměty prodává v zastavárně. Při jednom ze svých lupičských výpadů je málem chycen při činu a během následného útěku náhodou objeví starou videokameru. Ta skrývá záznam, který odhaluje cestu k netušenému pokladu. Pepa je ohromen a okamžitě po něm zatouží. Brzy však pochopí, že aby ho získal celý, nebude muset podstoupit jen dlouhé hodiny kopání. Cena bude mnohonásobně vyšší...

80 minut / přístupný od 15 let / dobrodružný, horor, sci-fi / ČR

Vstupné: 60 Kč
22.09.2015    BESDEDA: Mistr Jan Hus

16:00 hodin – městská knihovna

Společně s regionálními amatérskými historiky vás zveme na besedu JUDr. Ivana Jordáka o Mistru Janu Husovi.

Vstupné: dobrovolné 

22.09.2015    VÝSTAVA: Obrazy Václav Hejnák
městské muzeum

Výstava obrazů Václava Hejnáka. Otevřeno Po – Pá 8:00 – 11:00, 11:30 – 16:00, So 8:00 – 11:00 hodin. Výstava potrvá do 14. 11. 2015.
Vstupné: 30 Kč / 20 Kč / 70 Kč rodinné

29.09.2015    KONCERT: Věra Špinarová se skupinou Adama Pavlíka
19:30 hodin – dům kultury
Věra Špinarová je jednou z nejlepších a nejvýraznějších osobností českého popu a rocku a léta je právem stálicí naší rockové i populární hudby. Kromě mnoha ocenění v podobě zlatých a platinových desek patří mezi prvních pět nejprodávanějších českých interpretek za posledních deset let. 
Na koncertě uslyšíte ty nejznámější hity jako Meteor lásky, Bílá Jawa 250, Raketou na Mars, A já tě závidím, Kouzlo bílejch čar a další. 

Vstupné: 380 Kč
PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN 2015:

DIVADLO: Listování – Zpátky ve hře od Michala Viewegha
VÝSTAVA: Výstava obrazů a básní Bohumila Duška
KINO: Schmitke
Předprodej vstupenek v informačním centru, tel.: 465 622 092, www.info.letohrad.eu
info@letohrad.eu / muzeum@letohrad.eu / kultura@letohrad.eu / knihovna@letohrad.cz Máte-li zájem o zasílání měsíčního programu KCL, pište prosím na kultura@letohrad.eu a do předmětu zprávy uveďte PROGRAM KCL ANO.

