Akce  – červen 2017
Odbor kultury a cestovního ruchu Vás zve na výstavu 
Kouzlo historické hračky

30.června pro Vás otevíráme výstavu hraček, expozici zapůjčenou z Muzea hraček v Rychnově nad Kněžnou. Návštěvníci se mohou potěšit pohledem na uchovávané pokojíčky, stavebnice, konstruktivní a společenské hry, panenky, kočárky, koňské povozy, autíčka a mnoho dalších zajímavostí, které do dnešní uspěchané doby přinášejí pohodu a klid let dávno minulých. Výstava určitě zaujme nejen děti, ale i celé rodiny. Můžete si ji prohlédnout po celé období prázdnin během otevírací doby IC.

Jablonské kulturní léto  - program akcí

Filmová představení letního kina se budou konat v areálu volejbalového hřiště vždy po setmění v červenci od 21,30 a v srpnu od 21,00 hodin.

Červenec

Teorie tygra, komedie ČR, 101 min, přístupný

sobota 1.července,

Veterinář Jan (Jiří Bartoška) už toho má dost. Jednoho dne jej napadne způsob, jak se osvobodit od ženské nadvlády a získat zpět vládu nad svým životem. Tato revolta je ale hodně netradiční. Už jen tím, že prvotní inspirací mu byl jeden z jeho pacientů, papoušek s podezřením na Alzheimera. Jan se tak i díky němu vydává na cestu za naplněním toho, o čem se domnívá, že jsou jeho sny. A protože tato cesta nemůže být snadná, stává se její součástí také stádo koz a později i krav, psychiatrický ústav, plavba na voru a život na lodi.

Masaryk, životopisné drama, ČR, 113 min, od 12 let

Čtvrtek 6.července

Muž, oceňovaný jako brilantní řečník, zábavný společník a milovník života, má však i svou temnou stránku. Masaryk hledá únik před svým jménem, před odpovědností i před sebou samým v hýřivém životě, alkoholu a drogách, ale také v neustálém sebetrýznění. Tehdejší velvyslanec v Londýně se najednou ztrácí z veřejného života. Přerušuje kontakt s politickými kolegy i s přáteli. Na několik měsíců mizí, kamsi do Ameriky... Na pozadí historických událostí se odehrává napínavý životní příběh okouzlujícího, ale nevyrovnaného, sebedestruktivního muže a jeho marného boje o budoucnost vlastní země.

Dítě Bridget Jonesové, komedie, VB/ Francie, 123 min, od 15 let

Čtvrtek 13.července

Utrpení největší smolařky v dějinách dosud neskončilo. Bridget Jonesová je stále bez chlapa. Jak název třetího dílu slavné série napovídá, tím hlavním malérem bude tentokrát neplánované těhotenství. Taková věc dokáže vykolejit i životem otřískanou Bridget, zvlášť když naprosto netuší, s kým počala.

Lída Baarová, životopisný, ČR, 106 min, od 12 let

Čtvrtek 20.července

Česká herečka Lída Baarová je v roce 1934 pozvána do berlínských filmových ateliérů Babelsberg, považovaných za evropský Hollywood. Po počátečních potížích nakonec okouzlí i davy fanoušků v celém Německu. Tisk ji vynese na titulní strany jako jednu z nejkrásnějších žen Evropy. Pak začíná její vztah s Goebbelsem, který osudově poznamená celý její další život.

Bezva ženská na krku, komedie, ČR, 97 min, přístupný

Čtvrtek 27.července

Sympatická Eliška (Petra Hřebíčková) je na plný úvazek milující manželkou charismatického a bohatého Pavla (Jiří Langmajer). Ovšem jen do té doby, než ji na prahu čtyřicítky milým a korektním způsobem požádá o rozvod. Když nový život, tak od základů! Eliška se rozhodne začít od nuly jako učitelka v malé středočeské vesničce. Rázovitý a hyperaktivní starosta (Miroslav Táborský) nastěhuje Elišku do jednoho domu s nerudným Božíčkem (Ondřej Vetchý), který díky svým vlastním neblahým zkušenostem s „ženskejma definitivně skončil". Jeho jízlivost a hulvátství může trumfnout snad jen jeho povolání – Božíček pracuje ve vesnici jako hrobník. Eliška má ovšem na chlapy také momentálně spadeno, takže si rozhodně nenechá nic líbit...

Srpen

Miluji tě modře, komedie, ČR, 90 min, od 12 let

Čtvrtek 3.srpna 

Sympatický malíř a kunsthistorik, doktor David Bárta, se blíží Kristovým létům. Jeho život by už měl mít „ustálenou" podobu a pevné obrysy. Opak je pravdou. Právě teď prožívá Bárta docela smolné období. Dostane výpověď z Národní galerie, žije stále pod jednou střechou s matkou, posedlou jógou, nemá žádnou přítelkyni a nedaří se mu ani skvělý výtvarný projekt, který realizuje se svým bonvivánským otcem. A najednou je tu zlom! Ve výloze luxusního pražského klenotnictví objeví Bárta dívku Terezu, krásnou aranžérku.

Sezn@mka, komedie, ČR, 90 min, od 12 let

Čtvrtek 10. srpna

„Léta randění, blbnutí na seznamkách a je to pořád stejný. Kretén střídá kreténa," povzdychne si hrdinka filmu a její další rande na inzerát s tváří Lukáše Pavláska se rychle zařadí do jejího oddílu katastrof a kreténů. Podobný seznam příšerných schůzek postupně rozšiřují i další postavy. Sezn@mka je totiž komedie o mužích, ženách a zajímavém fenoménu doby - internetové seznamce. A samozřejmě o tom, co všechno se na takovém rande naslepo může stát.

Zahradnictví: Rodinný přítel, drama, ČR,SR, 130 min, přístupný

Čtvrtek 17.8.

Film časově předchází oblíbenému snímku Pelíšky. Obsáhne 20 let života postav, které musely v těchto pohnutých časech prožít nejlepší léta svých životů. Odehrává se ve 40. letech za německé okupace. Tři mladé ženy a dvě děti čekají na návrat svých vězněných mužů a otců. Válkou vynucenému rodinnému společenství obětavě pomáhá rodinný přítel a lékař Jiří. 

Špunti na vodě, komedie, ČR, 83 min, přístupný 

Čtvrtek 24.8.

Igor (Jiří Langmajer), David (Hynek Čermák) a jejich bratranec Ondra (Pavel Liška) se chytají jet za rodiči na kánoích po řece jako za starých časů. Nyní je ale situace jiná, nejsou už sami. Všem jejich ženám dojde trpělivost a odjedou na dámskou jízdu. Tátové se ale nevzdávají a rozhodnou se vydat na vodu v kánoích i se všemi dětmi. A tak nyní již desetičlenná expedice vyplouvá na dvoudenní plavbu vstříc dobrodružstvím a spoustě bláznivých zážitků.

Padesát odstínů temnoty , erotický, USA, 117 min, od 15 let
Čtvrtek 31.8.

Odstíny šedi skončily ve chvíli, kdy Anastasia přestala hrát podle Greyových pravidel a bez okolků ho opustila. Dosavadní lovec a dravec se ocitá v pro něj neznámé životní situaci a navíc si uvědomuje, že se do Anastasie zamiloval. Té se sice nechce vrátit do světa, ve kterém naplňovala roli poddajné studentky, ale Christianovu kouzlu odolat stejně nedokáže. Nevědomky se tak vystavuje velikému nebezpečí. Z Greyovy minulosti se náhle začnou vynořovat temné stíny, které pomáhaly vytvořit jeho komplikovanou osobnost. A těm rozhodně není po chuti, že „jejich" Christian podlehl tak banálnímu a slabošskému citu, jakým je láska.
Divadelní středeční pořady hlavně pro malé diváky a jejich doprovod se budou konat na dvorku za informačním centrem, vstup zadem, od kavárny Pod Kopečkem. Začátky budou vždy v 17:30. Občerstvení pro návštěvníky je připraveno v kavárně Pod Kopečkem.
Princezna se zlatou hvězdou

Středa 12.července

Pohádka je napsána na motivy známé pohádky Boženy Němcové, princezna Lada se před zlým králem ukryla v kuchyni sousedního království. Hrají Emil a Lenka Navrátilovi a 7 loutek.

Divadlo eMILLIon

Cirkus plný loutek

Středa 19.července

Během tohoto představení se pobaví diváci od 2 do 102 let. Dvojice klaunů Vám zábavnou formou předvede pestrou škálu loutkových umělců, kouzla a prvky magie. K vidění budou: fakír a jeho dvě tanečnice, donský kozák, divocí psi, stepaři ze Skotska, krásná akrobatka, drezúra koní, žena zvedající těžká břemena, kouzelná bedna a…

Divadlo e MILLIon

O Smolíčkovi

Středa 26.července

Veselá pohádka Vlastimila Pešky , na známé motivy, pro děti předškolního a mladšího školního věku,
oficiálně premiérovaná na slavné lodi bratří Formanů v Praze na Vltavě.
Písničky na slova autora složil hudební skladatel Richard Mlynář, autorkou mimořádně zdařilé výpravy
a loutek je známá výtvarnice Dana Zimová.

Agentura KK

Pohádky pana Pohádky

Středa 2.srpna

V tomto představení uvidíte vtipné zpracování známých pohádek ( O Budulínkovi, O Červené Karkulce..), kdy děti spolupracují na rozuzlení příběhu a sami se zapojují do děje. V alternacích účinkují profesionální herci, např.: Eva Radilová – herečka a moderátorka dětských ZPRÁVIČEK na ČT :D

Agentura KK
O Sněhurce

Středa 9.srpna

Klasická činoherní pohádka s loutkami o princezně Sněhurce, sedmi trpaslících,
zlé královně a krásném princi z pera velmi hraného autora Vlastimila Pešky.
Scénografie, kostýmů a loutek se úspěšně ujala mladá výtvarnice Lucie Heřmánková
Autorem krásných písniček a scénické hudby je skladatel a aranžér Richard Mlynář
Účinkují v alternacích: Klára Králová, Denisa Vokálová, Lucie Lichnerová a Kamil Koula
Děti se aktivně účastní děje.

Agentura KK

Jak zvířátka k Petrovským přišla

Středa 16.srpna

Činoherně loutkový příběh o zvířátkách, která musela utéci, aby si zachránila své životy před zlými majiteli. Cestou se zvířátka spřátelí a zažijí spoustu dobrodružství. Pak přijdou k domečku, odkud voní polévka….

Divadlo eMILLIon 

Koncerty v rámci Jablonského kulturního léta se budou konat na dvorku za informačním centrem, vstup zadem od kavárny Pod Kopečkem. Začátky vždy v 19 hodin.

DOCENTI – jablonskou společnost zkušených muzikantů jistě není třeba představovat. Znáte je z mnoha městských akcí, také z jejich koncertů např. v kavárně Pod Kopečkem.

Úterý 4.července, 19 hodin

ON THE ROOF  -  skupina mladých hudebníků, kteří hrají alternativní rock a měli již spoustu koncertů. Jejich hudba má spoustu fanoušků, přijďte se zaposlouchat do jejich hudby. Občerstvení při koncertě je zajištěno v kavárně Pod kopečkem.

Pátek 28.července, 19 hodin

Vstupné na všechny akce je jednotné – 50 Kč. Můžete také získat zajímavé odměny. Informace o odměnách obdržíte na IC a u prodeje vstupného.

Jablofest  pátek 18.8.2017, areál koupaliště
Koncert kapel z východočeského regionu: MiFo Band Králíky, Lazzareth, Dolly Bus Band, Lucky Joke, ON THE ROOF a další
Jablonská  pouť

Pátek 25. – neděle 27.8.2017
Můžete se těšit na pouťové atrakce a stánkový prodej, které proběhnou na náměstí a v prostorách autobusového nádraží. Bohaté občerstvení pro vás ve svém stanu připraví SDH Jablonné nad Orlicí
MEDOVÝ JARMARK

Sobota 2.9.2017
Pro tento ročník Medového jarmarku je opět připraven bohatý kulturní program pro celou rodinu, občerstvení a stánkový prodej jarmarečního a řemeslného zboží. Město Jablonné nad Orlicí zve srdečně širokou veřejnost. Součástí jarmarku bude i tradiční soutěž „ O nejlepší štrůdl“. Štrůdly budeme přijímat na IC v sobotu 2.9.  od 9 do 12 hodin, vyhodnocení a předání odměn bude v odpoledních hodinách. Prosím sledujte plakáty.
