Akce říjen 2020

Výstava obrazů  “Co mě baví“ – paní Marie Šmokové – informační centrum 

12.9 – 7.10.2020
Poslední výlov 3.10.2020 Rybárna od 11 hodin
Přijďte ochutnat rybí speciality, zajištěn i prodej ryb „do tašky“.

Slavnostní otevření běžecké dráhy na stadionu – 10.10.2020 od 12,30
Nemocnice na pokraji zkázy

Oblíbená travesti show přijíždí znovu do našeho města, tentokrát s novým zábavným pořadem nazvaným ,,NEMOCNICE NA POKRAJI ZKÁZY,,. Každý si vyzkoušel za život už několikrát roli pacienta na vlastní kůži. Málo kdo ale ví, jak to chodí z té druhé strany. Během tohoto pořadu budete mít možnost nahlédnout pod pokličku do nemocnice, která si žije tak trochu vlastním životem. Zdravotní sestřička Jiřina je sice od rány, pacienti jí často lezou krkem, ale i přesto má svoji práci ráda. Zábavný pořad protkaný vtipnými scénkami z nemocničního prostředí, plný známých melodií a písniček, s výpravou více než 70ti kostýmů a divadelní scénou - to je ,,NEMOCNICE NA POKRAJI ZKÁZY,,. Travesti revue Techtle Mechtle a Kočky je aktuálně nejúspěšnější českou travesti skupinou, jejíž představení se těší za poslední roky stále větší oblibě, a proto připravují vždy dva nové pořady ročně. 

Více informací : Facebook : techtle mechtle revue

www.techtlemechtlerevue.cz

KDE: SÁL KINA JABLONNÉ NAD ORLICÍ 

KDY: 12. 10. 2020 OD 19:00

Vstupné : 300,-Kč v předprodeji , v den akce + 30 ,-Kč
Kouzelná vyhlídka – 13.října 2020, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí
Vtipné hudební představení se zpěvy a tanci založené na situačních komediálních scénkách uvádí divadelní spolek Frída. Jedná se o čtyři prolínající se příběhy hudební komedie, které se odehrávají od roku 1942 až po současnost na Kouzelné vyhlídce nad městem. S notnou dávkou humoru, nadhledem a silným dojmem pravdy, zachycují jednotlivé charaktery postav, které ovlivnila druhá světová válka, totalita padesátých let, začínající demokracie a realita dnešní doby. Představení je provázáno rytmy swingu, tanga, metalu  a balkánským gyps.

Text a režie : Jakub Nvota

Hrají: Bára Munzarová, Daniela Šinkorová, Radim Novák, Martin Trnavský
Výstava Ivko – vernisáž proběhne dne 18.10. v 16 hodin na IC, čp.30

Výstava sklářské výtvarnice Ivany Majvaldové Kopalové potrvá do 21.listopadu

Den otevřených dveří na IC - sobota 24.10.2020
Na kouzelném paloučku – 31.října 2020, 16 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí / + foto/

Zveme nejen děti a jejich rodiče a prarodiče na loutkovou revue v podáví loutkoherecké skupiny Loudadlo, která spolupracuje s Českou televizí na pořadu „Studio kamarád“ .

Když zakokrhá kohout, znamená to, že začíná den. Sluníčko slíbí měsíčku, že když už půjde spinkat, bude mu pak vyprávět, co se zatím „Na kouzelném paloučku“ odehrálo. Těší se na vás tančící slunečnice, kamarádi žabáci Kvik a Kvak a neodolatelný „šoumen“ myšák Kiko, který se vám rád předvede v plné parádě! Podíváte se také na rybičky pod hladinou, proletíte se s papírovými draky široko-daleko a na palouček zavítají kamarádi Jů a Hele.

Připravujeme na listopad

Odbor kultury a cestovního ruchu zve na divadelní představení

 „Bezruký Frantík“, představení se uskuteční ve středu 25. listopadu v 19 hodin 

Přízemí: 480Kč

První představení v úterý 24. listopadu je náhradním z dubna a je již vyprodané.

