Akce leden 2020
Připravujeme na leden 2020

Tančírna  - úterý 28.1.2020, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí 

Travesti show Techtle Mechtle a Kočky v novém pořadu ,,Tančírna,,

Oblíbená travesti show přijíždí znovu do našeho města, tentokrát s novým zábavným pořadem nazvaným ,,Tančírna,,. Na své si přijdou však nejen milovníci tance, ale také dobré zábavy a legrace. Novou posilou souboru je pro letošní sezónu nejmenší travesti umělec v Čechách – slečna Saša. Malá je však jen svým vzrůstem, na jevišti jí rozhodně nepřehlédnete. Samozřejmě se na Vás těší známé oblíbené tváře – Dolores, Cathrin a Gina. Přijďte se přesvědčit, jak snadno se z pánů Lukáše, Martina, Jirky a Alexandra stanou známé zpěvačky, které při svých vystoupeních parodují. Představení této skupiny se těší za poslední roky stále větší oblibě, a proto připravují vždy dva nové pořady ročně. 

Tančírna Vás zaručeně roztančí a zapomenete na všechny starosti!

 

Více informací : Facebook : techtle mechtle revue
www.techtlemechtlerevue.cz
Informace o předplatném na divadelní představení - období Jaro 2020

 Prodej předplatného bude zahájen dne 2.prosince 2019 v Informačním centru za obvyklých podmínek. Vstupenky nelze rezervovat, provádí se pouze prodej v IC Jablonné nad Orlicí.

Divadelní předplatné jaro 2020

Pro jaro 2020 jsme pro Vás připravili čtyři divadelní představení. Podrobnější informace o pořadech jsou uvedeny níže. Předplatné:   1 500,- přízemí, 1 100,-  balkon.

Předplatné se bude prodávat od 2.prosince2019 do 4.ledna 2020, pak už bude možné zakoupit vstupenky jen na jednotlivá představení.

Comedia Finita  – 5.února 2020, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí

Tak trochu nastavené zrcadlo české povahy, jejíž nelichotivou tvář poznala i Ema Destinová - operní diva světového formátu, která v Čechách neobstála. Autorka Viktorie Hradská mistrně vykreslila poslední léta života velké pěvkyně, které trávila v Čechách, očima čtyř žen, učitelky hudby, uklízečky, placené společnice a komorné. Čtyři monology plné závisti, žárlivosti, nepochopení, v podání známých pražských hereček (Valerie Zawadská, Kateřina Macháčková, Anna Kulovaná a Lucie Kožinová) a jednoho herce (Karel Soukup), nám vtipnou formou ukazují stále přítomnou českou malost, která potírá velké talenty.

Relativita – 2.března  2020, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí

Divadelní hru uvádí Divadlo v Řeznické. Autor staví svůj příběh na dramatické spekulaci a fiktivním setkání Alberta Einsteina a jeho dospělé dcery Lieserl. Einsteinovi se skutečně předtím, než se oženil se svojí první ženou Milevou, v roce 1902 narodila dcera, která ale už v roce 1904 záhadně zmizela. Je to neprobádaná kapitola Einsteinova života. Nikdy se o ní nezmínil a nikdo neví, zda zemřela, nebo byla dána k adopci. Tento fakt vyšel najevo až v roce 1987 z objevené soukromé korespondence. Autor staví na spekulaci, že Einsteinova dcera žije a dospělá se mu ohlásí jako novinářka. Chce se ale hlavně dopátrat vysvětlení, proč ji otec opustil. Divák je s neobyčejným citem, erudovaným intelektem, humorem a vhledem do dobových konsekvencí vtažen do souboje „morálky“ a „geniality“. Do otázek zda „velký“ člověk rovná se „dobrý“ člověk. Jak jinak než, že hlavní postava Einsteina vše „relativizuje“.

Hrají:

Miroslav Táborský, Lucie Štěpánková, Kateřina Táborská 

Chvála bláznovství  - 29.března 2020, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí
Chvála bláznovství je příběhem dvou přátel Ellinga a Kjella Bjarna, jež spolu sdíleli pokoj v ústavu pro duševně choré, a kteří stojí před velkou výzvou začít společný život mimo stěny léčebny.
Divák se stává svědkem jejich střetávání se s každodenní realitou, která je pro oba přátele komplikovaná a přináší řadu velmi humorných situací, zároveň však, pod odlehčeným tónem, dobře rozumí osamocenosti hrdinů, jejich strachu z lidí i touze po lásce a přátelství.
Elling a Kjell stojí na prahu nového "opravdového" života...
"KDO ŘÍKÁ, ŽE NENÍ MAGOR, NEŘÍKÁ PRAVDU"
Hrají:
Elling: Martin Hofmann
Kjell Bjarne: Filip Blažek
Frank Asli: Michal Slaný
Gunn, servírka: Lenka Zahradnická / Šárka Kubíková 
Reidun: Šárka Kubíková
Normální debil  -15.května 2020, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí

Originální retrokomedii uvádí Východočeské divadlo v Pardubicích. Jedná se vlastně o deník puberťáka za socialismu. Spolu s hlavním hrdinou, známým průšvihářem Norbertem Intribusem, se ocitneme například v socialistické domácnosti, ve škole, na fotbalovém hřišti, u splavu, v nemocnici nebo třeba i na překvapivě hřbitovním sexuálním večírku. Nedílnou součástí inscenace je dobová „pop music“, vysílání Československé televize a odborný pohled na psychický vulkanismus. 

Osoby a obsazení:
Norbert Intribus ... Josef Pejchal
Muž, Otec, Ředitel, Trenér Máčala, Branko, Dr. Cvach ... Petr Borovec
Žena, Matka, Učitelka Čertíková, Učitelka Pavlíková, Simona, Dr. Králová, Fotbalista, Velebová St. ... Jindra Janoušková
Děvče, Velebová Ml., TV hlasatelka, Kamila, Dr. Čeňková, Sousedé Hudečkovi, Fotbalista ... Eliška Lásková
