Akce březen 2019
Probuďme jaro – 1.3.2019 -23.3.2019  v příloze posílám plakát
Mrazík – divadelní představení, pátek 15. března 2019, 19,00 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí

Příběh o Mrazíkovi jistě není potřeba zvláště představovat. Nyní máme v Jablonném možnost se na něj podívat v provedení letohradských ochotníků. Vstupenky lze zakoupit v IC Jablonné nad Orlicí.

Monsieur Amédeé    – divadelní představení, pátek 22. března 2019, 19,00 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí  /+ plakát/

Na své představení vás zvou ochotníci z Dolní Dobrouče. Děj příběhu se odehrává v Paříži v domě diplomovaného profesora francouzštiny, toho času v důchodu, který žije poklidným, dalo by se říci až nudným životem. Do doby než na křižovatce zastaví slečně, o které se domnívá, že potřebuje pomoci. Od té chvíle není již ve svém domě sám, začínají se zde objevovat mafiáni, pasáci i prostitutky a nedokáže mu poradit ani jeho bratranec z venkova. Jak už to tak bývá, každý dobrý skutek je po zásluze potrestán. Ale konec dobrý, všechno dobré.

Vstupenky lze zakoupit v IC Jablonné nad Orlicí

Kurzy tance a společenské výchovy

Odbor kultury a cestovního ruchu pořádá od září 2019. Tento zahrnuje 10 lekcí, 1 prodlouženou a 1 věneček. Přihlásit se můžete v Informačním centru čp.30 v Jablonném nad Orlicí, tel 465 641 371. Při přihlášení se platí polovina kurzovného – 500 Kč. Kurz se bude konat v sále U Dubu, minimální počet účastníků je 40.
Výstava výtvarného oboru ZUŠ , výstavní prostory IC, čp.30
Výstava bude otevřena vernisáží v neděli 31.března. Práce žáků výtvarného oboru si můžete prohlédnout během otevírací doby na IC do 23.4.2019.

UPOZORNĚNÍ   změna termínu!!!

Rodina je základ státu – pátek 12.dubna 2019, 19 hodin, sál kina
Plánované březnové divadelní představení se uskuteční v náhradním termínu – 12.4.2019.

Připravujeme na duben

Velikonoční království  - středa 3.dubna, 17,30, sál kina Jablonné nad Orlicí
Zveme nejen děti a jejich doprovod na divadelní představení o Matějovi, který se vydal pro proutky na pomlázku a díky kouzelné vrbě se dostane do Velikonočního království, kde se připravují velikonoční koledy. V každé koledě je ukrytý příběh. Matěj se dozví, o čem všem se v koledách vlastně zpívá a prožije řadu báječných překvapení. Velká výpravná pohádka o velikonočních zvycích.                     

