červen 2022
Řemeslo má zlaté dno, aneb Historické živnosti a řemesla v Jablonném nad Orlicí 
Historie řemesel v Jablonném nad Orlicí je velice pestrá a bohatá. Zkrátka naši předkové byli šikovní a podnikaví. Mnohá řemesla jsou písemně zmiňována již v 17. století. Některá nově vznikala, jiná naopak zanikla. Rádi bychom vás srdečně pozvali na výstavu našich řemesel. Výstava je připravena v parku u kostela, takže přístup k ní je neomezený.  Celkem zahrnuje 10 panelů s informacemi a obrazovým materiálem týkajícím se  např.: výroby nitěných knoflíků, klihařství, kartáčnictví, řeznictví a uzenářství, elektrotechnických firem, výroby paramentů, cihlářství a dalších. Pro ty z vás, kteří si připravené informace pozorně přečtou, je připraven vědomostní kvíz. Pokud správné odpovědi sdělíte na Informačním centru do 1. října 2022, obdržíte ihned  malou pozornost. 

Otevření výstavy proběhne v pondělí 6. června  2022 v 17,30 s menší vernisáží a krátkým programem v parku u kostela. Výstavu si budete moci prohlédnout do 30. září 2022.

Varhanní koncert – Modlitba basklarinetu a varhan,  pátek 10. června, 20 hodin, kostel sv. Bartoloměje Jablonné nad Orlicí

V rámci Mezinárodního hudebního festivalu Letohrad 2022  se jeden z koncertů bude konat také v kostele sv. Bartoloměje. můžete se těšit na Colour bass duo z České republiky a varhanního mistra Matthiase Böhlerta  ze SRN. Vstupenky  budou prodávány 45 minut před koncertem přímo na místě. Těšíme se na vaši návštěvu, přijďte prožít příjemný večer.
Výstava Pohádková země V. Klimtové 
Od 10. června po celé prázdniny se ve výstavních prostorách Informačního centra v Jablonném nad Orlicí můžete podívat na výstavu  autorky Pohádkové země, ilustrátorky, malířky a spisovatelky Vítězslavy Klimtové ( *25. ledna 1941, +10. září 2016). Na výstavě si můžete prohlédnout ilustrace z pohádkových knih a desítky loutek z Pohádkové země V. Klimtové. Malí i velcí si mohou v dílničce vyrobit putovní kamínky.
Jablonský Medvídek – 17. – 18. června – areál koupaliště v Jablonném nad Orlicí

Staň se hvězdou 24. a 25. června 2022 v 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí

ochotnické představení Jablonských ochotníků
Kurz tance a společenské výchovy

Odbor kultury  a cestovního ruchu MěÚ pořádá od září 2022 kurz tance a společenské výchovy. Ten zahrnuje celkem 10 lekcí, 1 prodlouženou a 1 věneček, vše se bude konat na sále U Dubu. Na kurz se můžete přihlásit v Informačním centru čp. 30 v Jablonném nad Orlicí, tel 465 641 371.

Při přihlášení se platí záloha 600 Kč, doplatek 700 Kč se bude vybírat při zahájení kurzu. 
Divadelní předplatné podzim 2022
Pro podzim 2022 pro Vás připravujeme čtyři divadelní představení. Podrobnější informace o potvrzených divadelních pořadech jsou uvedeny níže. Cena předplatného:   1 500,- přízemí, 1 200,-  balkon.

Sleva pro místní  seniory: 200 Kč na celé předplatné – přízemí 1 300Kč/ balkon 1000 Kč.
Předplatné se bude prodávat od 1. 7. 2022 do 11.9.2022, pak už bude možné zakoupit vstupenky jen na jednotlivá představení. Předplatné se bude prodávat pouze na IC Jablonné nad Orlicí, rezervace nebudou možné, ani prodej přes internet.

Be my baby – Buď moje bejby  –  čtvrtek 29. září 2022, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí

Divadelní komedii v režii Petra Svojtky uvádí divadlo Palace. Autor Ken Ludwig psal tuto komedii na půdorysu Shakespearových vrcholných veseloher Zkrocení zlé ženy a Mnoho povyku pro nic, kdy se nesmiřitelný souboj muže a ženy po přestálých peripetiích mění v milostný tanec.

Popudlivý Skot John a stále nervózní Angličanka Maude se poprvé setkávají na svatbě Johnova svěřence a Maudiny neteře. Podruhé je svede dohromady až prosba mladého páru, aby pro ně vyzvedli v Kalifornii novorozeně, které se novomanželé rozhodli osvojit. John a Maude se vydávají na dlouhou cestu, kterou si dokáží navzájem náležitě znepříjemnit. A aby toho nebylo málo, uvíznou v San Francisku, odkud se po několik týdnů nemohou vrátit zpět do Británie. Během vynuceně tráveného času a starostí o bezbranné novorozeně si však začnou uvědomovat i lepší stránky toho druhého. Domů se nakonec vrací zcela jiný John a zcela jiná Maude, než jací se vydávali na cestu.

Jemná a citlivá retrokomedie dokazuje, že v druhém se může splést každý a že na lásku není nikdy pozdě. 

Hrají:

Vanda Hybnerová, David Novotný, Michaela Sejnová Dittrichová, Mirek Sabadin, Lenka Zbranková, Jiří Vojta

Přízemí: 580 Kč

Balkon:   480 Kč

Úča musí pryč – úterý 18. října 2022, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí

Divadlo VERZE uvádí hru Lutze Hübnera v režii Thomase Zielinskeho.

Emoce vřou, v prvním pololetí se známky dětí rapidně zhoršily, atmosféra ve třídě je špatná, navíc čekají děti po pololetí přestupové zkoušky na osmiletá gymnázia. Kdo za známky nese zodpovědnost? Samozřejmě učitelka! A proto je nutné ji ihned odvolat. Pět rodičů je pět rozdílných charakterů - zatrpklý nezaměstnaný, který je neustále za zadkem své dceři, ambiciózní ranařka, nerozhodná intelektuálka a manželský pár v krizi, navíc vykořeněný přestěhováním do místa školy kvůli práci.

Učitelka však nedává svoji kůži zadarmo - nastaví rodičům zrcadlo a ukazuje se, že jejich děti jsou různým způsobem problémové a zdrojem nepokojů ve třídě.

Hrají: David Prachař, Jana Janěková ml., Kristýna Frejová, Linda Rybová, Igor Chmela, Petra Špalková

Přízemí: 580 Kč

Balkon:   480 Kč

Miluji tě, tak se měj  - středa 2. listopadu 2022, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí

Maria Goos je autorem hry, kterou uvádí divadlo Metro v režii  Antonína Procházky. Brilantní komedie z divadelního prostředí, kde všechny postavy hrají pouze dva herci. Richard, herec a režisér, bohém se zálibou v alkoholu připravuje premiéru. Jeho herecké partnerky před ním utíkají jedna za druhou. Poslední záchranou je Lies, Richardova dávná kolegyně a láska. Na jevišti jim to klape, ovšem jinak ne. V komedii je vše, co k dobré hře patří, humor, láska, sentiment a skvělé herecké výkony, hrají Ljuba Krbová a Adrian Jastraban.

Přízemí: 580 Kč

Balkon:   480 Kč

Vrátila se jednou v noci – pátek 25. listopadu 2022, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí

Divadlo Ve středu je amatérský divadelní spolek, který už mnoho let neodmyslitelně patří ke kulturnímu životu Lanškrouna. Vznikl v roce 2004 a jeho  repertoár se skládá především z komedií českých i zahraničních autorů, takže každá premiéra se stává očekávanou událostí. Komedie Eduarda Rovnera „Vrátila se jednou v noci“ se odehrává koncem 20. století na předměstí argentinské metropole Buenos Aires a vedle snahy pobavit je to zároveň hra o toleranci náboženské i rodičovské. Hlavní postavou je svobodný mládenec Manuel Stern, jenž chodí pravidelně na hřbitov navštívit hrob své židovské matky. Tam jí vypráví o svém životě úspěšného chirurga a klasického hudebníka. Když jí jednou při tom oznámí, že se bude ženit, matka se chce sama přesvědčit, koho si to její synáček bere - a spokojená rozhodně není. Zároveň totiž zjistí, že se jeho život hodně liší od toho, co jí vypráví na hřbitově. A protože ji nikdo kromě Manuela nevidí, začíná se roztáčet kolotoč komických situací, zmatků a nedorozumění. Během nich ale matka pochopí, že Manuel, i když ji má rád a respektuje ji, chce žít svůj vlastní život. Svým laskavým pohledem na často malicherné a směšné starosti si hra získala přízeň diváků po celém světě.

Přízemí: 200 Kč

Balkon:   100 Kč

