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DECHOVÁ HARMONIE LETOHRAD
nabídka pro Vás
DECHOVÝ ORCHESTR/ HARMONIE  má 35 – 55 členů (dle charakteru akce, na které vystupuje a možností pořadatelů) a navazuje na tradici dechových hudeb v Letohradě. 
Repertoár je tvořen velmi širokým žánrovým spektrem – vážná/ symfonická/ dechová hudba, swing, populární hudba, transkripce rockové hudby, chrámová hudba, pochody, fanfáry, apod.
Repertoár obsahuje více jak 700 titulů a je vždy přizpůsoben pořádané akci a prostředí. 

S orchestrem vystupují 2 zpěvačky a 2 zpěváci, často i přizvaní hosté z řad profesionálnch hudebníků.

Uplatnění je patrné z výše uvedeného – samostatné koncerty, doprovodné akce, estrádní vystoupení, vánoční koncerty, oslavné akce (výročí, dny otevřených dveří v podnikatelských subjektech, srazy, přehlídky,…), koncerty v kostelích,  pietní akce, film, fanfáry apod. V minulosti orchestr vystupoval na různých festivalech v ČR (Kmochův Kolín, Koletova Rtyně, FEDO Štětí, Pravečkův Lanškroun, FEDO Zlín, Česká Kamenice, Zbiroh, Bludov, …) ale i v zahraničí (Holandsko, Švýcarsko, Polsko, Francie, Belgie …).

K vystoupení může Dechová harmonie přizvat i vlastní nebo oblastní  skupinu mažoretek, profesionálního moderátora apod.

Organizace je  zajištěna volenými orgány/ radou, v souladu se stanovami a organizačním řádem spolku tak, aby  případný pořadatel neměl žádné, popř. jen minimální organizační povinnosti vůči orchestru a aby orchestr vystupoval vůči posluchačům a pořadatelům kompetentně.

Z řad členů velkého orchestru je možno na přání  uspořádat malé dechové těleso (13 – 18 hráčů), které repertoárově staví na klasické/ tradiční České dechovce nebo hudbě lidové. Ke slyšení byl např. na Masopustních slavnostech, Dni s dechovkou ve Skutči, Svatováclavské slavnosti a nebo na Pouťových oslavách v regionu.
V současné době je dobré kvality produkce dosahováno sdružením těch nejlepších (převážně amatérských) muzikantů z regionu, vysokou frekvencí zkoušek a nadstandardně náročným přístupem všech ke zvládání více i méně obtížných hudebních děl.

Na prestižních soutěžích velkých dechových orchestrů získává prakticky vždy vysoká ocenění a zařazuje se tím mezi  nejlepší orchestry svého druhu v České republice. 
S orchestrem byl např. natočen samostatný pořad pro ČT  „...a tuhle znáte?“ – v následujících letech byl 4x ČT odvysílán.  V r.2011 orchestru patřil široký blok v úvodu pořadu ČT natočeného při mezinárodní soutěži v Ostravě.
Každoročně se daří v rámci možností tak velkého tělesa realizovat pestrý program za účelem propagace kulturnosti našeho regionu, naplnění volnočasových aktivit zejm. mladých hudebníků a předvedení ojedinělého zvuku velkokapelových aranžmá co možná nejširším vrstvám kulturní veřejnosti…

Bližší informace, foto, ukázky, kontakt apod. naleznete na :       www.hudbaletohrad.cz
Těšíme se na spolupráci s Vámi!
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