Červenec – srpen  2021
KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY

Odbor kultury a cestovního ruchu MěÚ pořádá od září 2021 kurz tance a společenské výchovy. Ten zahrnuje 10 lekcí, 1 prodlouženou a 1 věneček. Přihlásit se můžete v Informačním centru čp. 30 v Jablonném nad Orlicí, tel. 465 641 371. Při přihlášení se platí polovina kurzovného – 500 Kč. Kurz se bude konat v sále U Dubu.
Jablonmann – 3.července, závod – triatlon, areál u koupaliště
Plavecká část

Délka 0,3 km, plave se na koupališti v Jablonném. Bazén má 75 m, do něj umístíme 3 bóje a poplave se ve tvaru trojúhelníku, 2 okruhy na levou ruku. Bude se startovat ve 2 vlnách po 50 závodnících. Neopreny povoleny za jakékoliv teploty vody. Plavecká čepice povolená vlastní, na místě nebude k dispozici.  

Cyklistická část

Délka 13,8 km, převýšení cca 280 m. Doporučujeme silniční kolo. Asfalt na trati bude střídat svou kvalitu - od zcela hladkého, přes hrubší až po úseky (zejména mezi Orličkami a Jamným), kde je třeba “číst trať”. Na těchto úsecích budou díry označeny barevným sprejem. Před prvním závodníkem pojede skůtr, za posledním závodníkem cyklista zavírající trať. Jedeme za částečně uzavřeného silničního provozu. Zejména sjezd z Jamného bude z tohoto pohledu bezpečný. Hákování povoleno.
Běžecká část

Délka 5 km, převýšení cca 134 m, ⅔ tratě lesní cesty, ⅓ silnice/tartan. Doporučujeme trailové či univerzální běžecké boty. Trať povede krásnou přírodou a bude velmi pestrá. Na závěr bude na závodníky čekat atraktivní městský doběh včetně proběhnutí stadionem s novým tartanem a sladký návrat do srdce závodu.

Koncert – 10.8.2021 v  19 hodin, dvoreček za informačním centrem
V rámci 63. ročníku Dvořákova festivalu na koncertě v Jablonném nad Orlicí vystoupí 

MONIKA NAČEVA  – zpěv

MICHAL PAVLÍČEK – kytara
https://www.dvorakuvfestival.cz/koncert/jablonne-nad-orlici/

Vstupenky na místě – 70Kč

Vražda v salónním coupé -  divadelní představení divadlo Járy Cimrmana Praha, pondělí 16. 8. 2021 v 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí 
V detektivní hře se můžete těšit na toto obsazení:

Inspektor Trachta: Zdeněk Svěrák nebo Miloň Čepelka

Policejní praktikant Hlaváček: Petr Brukner, Josef Čepelka nebo Vojtěch Kotek

Továrník Bierhanzel: Petr Reidinger

Továrník Meyer: Jan Hraběta nebo Marek Šimon

Steward: Genadij Rumlena nebo Robert Bárta
Prodej vstupenek od 1. 7. 2021 na IC Jablonné nad Orlicí

Jablonská pouť
27.8.-29.8.2021

Srdečně zveme všechny na tradiční pouť v Jablonném nad Orlicí. Můžete se těšit na pouťové atrakce, stánkový prodej a občerstvení. 
Připravujeme na září
Medový jarmark  - sobota 4. září 2021 – náměstí 5. května nad Orlicí
Program bude zveřejněn dodatečně.

Upozornění:
Vzhledem k možným změnám opatření při rozvolňování by mohlo dojít také ke změnám při pořádání akcí Odboru kultury MÚ. Sledujte prosím plakátovací plochy a webové stránky města Jablonné nad Orlicí 
