
 Řidičský průkaz a osvědčení o registraci vozidla mohou zůstat doma 
Řidič motorového vozidla nemusí mít při řízení vozidla u sebe řidičský průkaz, pokud je držitelem platného řidičského průkazu České republiky. 
Řidič motorového vozidla nemusí mít při řízení vozidla u sebe osvědčení o registraci vozidla (malý technický průkaz), pokud je vozidlo zapsáno v registru silničních vozidel. 
Řidič motorového vozidla nemusí mít při řízení u sebe průkaz profesní způsobilosti má-li řidič záznam o profesní způsobilosti v řidičském průkazu nebo je tato skutečnost zapsána v centrálním registru řidičů. 
Řidič motorového vozidla nemusí mít při řízení u sebe fyzickou podobu tzv. zelené karty, tedy dokladu o pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem motorového vozidla. Řidič ji může doložit v elektronické podobě na displeji mobilního telefonu. 
POZOR: Výše uvedené platí jen na území České republiky. 
Řidič motorového vozidla musí mít vždy při řízení motorového vozidla u sebe doklad o zdravotní způsobilosti, pokud jde o držitele řidičského oprávnění, který je starší 65 let a je povinen podrobovat se pravidelným lékařským prohlídkám. A dále všichni řidiči, kterých se tato povinnost dotýká ve vztahu k věku, tj. i řidiče v pracovně právním vztahu, či v této oblasti podnikají apod. 
Bc. Jana Krčmářová, vedoucí oddělení dopravních agend
