Olympie vítězem letošního Veterán Cupu

Jubilejní pátý ročník Veterán Cupu se podruhé za sebou konal v Nekoři. Poslední červnovou sobotu patřilo tamní hokejbalové hřiště znovu hráčům nad 35 let. Za uskutečněním turnaje stál hlavní organizátor Martin Motyčka spolu s TJ Sokol Nekoř a obcí Nekoř. První místo si na turnaji vybojovala hradecká Olympie.

Letošního měření sil se zúčastnily čtyři týmy a dá se říci, že už jde o tradiční účastníky tohoto turnaje. Kromě Olympie ještě Stará Garda SK HOKEJBAL Letohrad, Letohrad BOYS a Stará Garda SK Prachovice. Znovu bylo k vidění několik výborných hokejbalistů a zvučných jmen. Hráči zavzpomínali na doby, kdy váleli na hřištích a společně poseděli i po skončení turnaje. Někteří z nich však stále nastupují napříč hokejbalovými soutěžemi. Za tým Letohrad BOYS nastoupil extraligový Miroslav Věchet. Jeho spoluhráč Jiří Košťál, který v průběhu turnaje i po jeho konci slavil kulaté narozeniny, se však postavil proti němu za „rodný“ klub Olympie Hradec Králové. 
Pořadatel Martin Motyčka chytal za Letohradské „chlapce“ a před ním nastoupil například kapitán týmu, spolukomentátor letošního mistrovství světa a hokejbalový expert Roman Ondráček. Poprvé se turnaje také zúčastnil asistent trenéra hokejbalové reprezentace a trenér extraligového Letohradu Tomáš Friml. Obranné řady také vyztužil nejúspěšnější mládežnický trenér Letohradu a zároveň nejstarší účastník turnaje Ladislav Kubíček. A všem jim na střídačce velela hokejbalové legenda Pavel Kormunda.
Staré Gardě Letohradu postupně „dorůstají“ další hráči, kteří už mají zkušenosti i s oranžovým míčkem a někteří i s extraligou. Ovšem tato výhoda jim je na tomto turnaji k ničemu, protože se hraje s tenisákem napuštěným vodou. Celkovým vítězem se stal tým Olympia Hradec Králové, který vyhrál všechny tři zápasy a zvedl nad hlavu největší pohár a dal tak Jirku Košťálovi pěkný dárek k narozeninám.
„Chtěl bych poděkovat všem sponzorům, Sokolu Nekoř a obci Nekoř. A také Anetě Burešové za plakáty, Jardovi Badzikovi za zajištění pohárů, Lucii Radové za super práci na časomíře a Jiřímu Mikyskovi za fotky. Bez těchto lidí by bylo těžké tento turnaj upořádat. Děkuji všem, kteří jste přijeli si zahrát, bez vás by také tento turnaj nebyl. Velké dík patří Láďovi Kubíčkovi za to, že to s námi přežil. Byl nejstarším účastníkem turnaje. A také Petře Motyčkové za to, že nás v nočních hodinách rozvezla tam, kam každý potřeboval. Všem třem rozhodčím Pavlu Randisovi, Luboši Hubálkovi a Bohumilu Řezníčkovi, že to vydrželi. Lukáši Faltusovi za zapůjčení aparatury,“ přidává poděkování organizátor turnaje Martin Motyčka.


Výsledky turnaje:

S.G. SK HOKEJBAL Letohrad - S.G. SK Prachovice 2:0
branky: 2x Pirkl
 
Letohrad BOYS - Olympia H.K. 1:3
branky: Ondráček, - 2x Košťál, Krebs, 
 
Letohrad BOYS - S.G. SK Prachovice 1:0
branka: Věchet
 
S.G. SK HOKEJBAL Letohrad - Olympia H.K. 1:2
branky: Špárlínek, - Vršínský, Šmíd
 
Olympia H.K. - SK Prachovice  3:2
branky: Košťál, Krebs, Šmíd, - Javorek J., Horníček
 
Letohrad BOYS -  S.G. SK HOKEJBAL Letohrad 2:4
branky: Věchet, Friml, - 2x Smejkal, Špárlínek, Nožka

Pořadí:

1. Olympie Hradec Králové
2. Stará Garda SK HOKEJBAL Letohrad
3. Letohrad Boys
4. Stará Garda SK Prachovice


Sestavy: 

Olympia Hradec Králové
Musil - Šmíd, Buchta, Vodák, Hrbáč M., Košťál,
Špryňar, Bečka J., Bečka A., Sršeň, Rotter, Krebs,
Vršínský, Bek, Hrbáč T., Ludwig
 
Stará garda SK HOKEJBAL Letohrad
Novák - Koloc, Swiatek, Vodehnal, Volštát, Pirkl,
Ptáček, Černohous, Smetana, Pospíšil, Pelikán,
Špárlínek, Hynek, Kovrzek
 
Letohrad BOYS
Motyčka - Takáč, Vrabec, Katerinjuk, Friml, Ondráček,
Skalický, Kubíček, Fidrmuc, Špárlínek, Šourek
 
Stará garda SK Pracovice
Brož - Horníček, Štěpánek, Hanzl, Javorek J., Nohejl,
Bombač, Javorek P., Bucák, Jirotková
 
 
Sponzoři: 
MUDr. Petr Šrámek,
TRUHLÁŘSTVÍ JAN SMEJKAL, 
BTTO s.r.o., 
Music club Kotelna Litomyšl, HARTMAN CZ s.r.o.,
BOBUN COMPANY s.r.o., 
Lubomír Hamřík zámečnictví a kovářství Letohrad, 
Pavel Smetana SKLAD PIVA Helvíkovice, 
CAPPA 2.s.r.o.

David Halbrštát 

Fotografie z turnaje: http://motyckamartin.rajce.idnes.cz/Veteran_Cup_2017
